

許敬文副校長及校友事務處區月晶處長於7月26日至30日往訪新西蘭、墨爾本、悉尼及昆士蘭，參與該地校友會的周年會員大會及晚宴，除向校友問好，並向各地校友介紹母校的最新發展及預告大學明年50周年的慶祝項目。許副校長更代表沈祖堯校長邀請各校友於明年踴躍回校參與校慶盛典活動。

# 澳紐跨國探訪 體現眾志成城精神

## 新西蘭 (7月26日)

新西蘭校友會於馬車會海鮮酒樓款待兩位遠道而來的嘉賓。是晚出席校友逾40人。席間會長秦德龍(74崇基社工)致送紀念品給許副校長(左)。



大家均就大學發展及當地校友會事務互相交流意見。許副校長及區處長亦藉此機會恭賀新西蘭校友會剛與澳洲維省校友會聯合出版《中大人澳紐》。晚宴氣氛愉快，更留個大合照作紀念，各人盡興而歸。

## 墨爾本 (7月27日)

澳洲維省校友會於7月27日舉行晚宴，歡迎許副校長及區處長來訪。在這個重要的日子，會長劉偉民(79崇基生物、81研究院生物)特別致送新書《中大人澳紐》予兩位嘉賓留念。該書是繼《中大人墨爾本》後，維省校友會的第2部文集，並得到新西蘭校友會的聯合出版，實是一項跨國的校友創舉，體現了中大人眾志成城的精神。



7月27日上午，會長秦德龍、顧問陳正元(73聯合地理、77教育學院地理)及數名幹事，包括伍起祥(67新亞歷史、74教育學院歷史)、王妙玲(80新亞市場)、李國祥(80聯合市場)更充當導遊，帶領許副校長及區處長在奧克蘭作市內觀光。



許副校長於晚宴上向墨爾本校友介紹大學最新發展及50周年的慶祝活動，並呼籲屆時飛燕歸巢，共賀母校生辰，見證大學新紀元的來臨。



各校友對於許副校長及區處長於百忙中抽空探訪深表感激。是晚有逾40位校友出席晚宴。校友會前會長馬振倫(82新亞歷史、83教育學院歷史)熱情接待許副校長及區處長於他的新居住宿一宵。兩人都十分感謝馬校友的慷慨招待。

## 悉尼 (7月28日)



澳洲校友會於7月28日在大都會酒樓舉行周年會員大會暨晚宴。許副校長更致送紀念品予校友會會長黎寶蓮(79聯合歷史、90教育學院歷史)，感謝校友會的貢獻及對母校的支持。



當晚節目豐富，先有許副校長介紹母校近況，再有吳振揚博士帶會眾以地質地貌角度去環遊世界。是晚出席校友近130人，場面熱鬧。



澳洲校友會亦舉行了《中大人在悉尼》新書發布會，並由編輯麥子權(75聯合中文、77研究院中文)向在場校友簡介該書製作過程，並以本書賀母校50周年校慶。

## 昆士蘭 (7月29日)



澳洲昆士蘭校友會於7月29日在香格里拉酒家舉行周年會員大會及周年聚餐，許副校長及區處長為當晚嘉賓，並得到會長盧綺華(74聯合工管)及其夫婿、各幹事及眾校友熱情接待。



席上分別有廖本強校友(76新亞社會、80教育學院經濟及公共事務)太太羅偉蘭及鄧汝淦校友(77崇基歷史)古箏及小提琴獨奏的精采表演。



聚餐尾聲壓軸節目是大抽獎，除了校友會安排的獎品外，亦有由校友及中大送出的珍貴禮物，獎品豐富，在場約20位校友都很高興，聚餐在一片歡樂聲中圓滿結束。